



DOKUMENTACE PRŮBĚHU ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ

PODLIMITNÍ VEŘEJNÉ ZAKÁZKY NA STAVEBNÍ PRÁCE S NÁZVEM: „Nástavba odborných učeben pro Základní školu Kolín V., Mnichovická 62“ (dále: „veřejná zakázka“ nebo „VZ“)

ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY: Město Kolín
Právní forma zadavatele: 801 - Obec nebo městská část hlavního města Prahy
Sídlo zadavatele: Karlovo nám. 78, 280 12 Kolín I
Zadavatele zastupuje: Mgr. Bc. Vít Rakušan, starosta města
IČO zadavatele: 00235440
DIČ zadavatele: CZ00235440
Druh zadávacího řízení: **ZJEDNODUŠENÉ PODLIMITNÍ ŘÍZENÍ**
dle § 53, zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek ve znění pozd. předpisů (dále: „zákon“)
Pověřená osoba zadavatele: Ing. Josef Bárta-veřejné zakázky s.r.o., Sv. Vojtěcha 76, 284 01 Kutná Hora

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 3 - ze dne 23. 4. 2019

Vážení dodavatelé,
na základě podání žádostí dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace (ZD), poskytujeme v souladu s ustanovením § 98 zákona obdobně tyto vysvětlení ZD:

Dotaz č. 1:

Pozice D03 – 2ks hliníkové dvoukřídle dveře s požární odolností

Ve výpisu dveří je uvedena požární odolnost EI30DP3 –C4 a v požárně bezpečnostním řešení je uvedena požární odolnost EI15DP3-C4. Žádáme o upřesnění, která požární odolnost má platnost?

Žádáme o kontrolu a opravu VV?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

Upraveno dle PBR na EI15DP3-C4.

Dotaz č. 2:

Pozice D06 – 1ks dřevěné dveře s požární odolností

Ve výpisu dveří je uvedena požární odolnost EI30DP3 –C2 a v požárně bezpečnostním řešení je uvedena požární odolnost EI15DP3-C2. Žádáme o upřesnění, která požární odolnost má platnost?

Žádáme o kontrolu a opravu VV?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

Upraveno dle PBR na EI15DP3-C2

Dotaz č. 3:

V dodatečně předaném požárně bezpečnostním řešení je požadavek na dodatečné doplnění paníkového kování na dvoje stávající dvoukřídle dveře, které jsou v I.NP. Ve VV tato položka není.

Kdo to bude zajišťovat?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3:

Bude součástí stavebních úprav, doplněno do výpisu vnitřních výplní.

Dotaz č. 4:

/ V technické zprávě a ve skladbách SO02 je uvedeno, že objekt bude zateplen minerální izolací v tloušťce 140mm.

Ve VV položky 40, 41 je, ale uveden KZS z desek EPS 70 fasádní tl.160mm

Co platí, žádáme o kontrolu a opravu VV?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 4:



Upravena skladba a tech. zpráva na polystyren tl. 140 mm, upravena tl. v upraveném výkazu výměr s názvem souboru: „Výkaz výměr- ZS Mnichovická-verze 23-04“, který je přílohou těchto vysvětlení ZD č.3 a který musí účastníci využít pro sestavení své nabídky.

Dotaz č. 5:

V technické zprávě a ve skladbách SO06 je uvedeno, že výtahová šachta bude zateplena minerální izolací v tloušťce 140mm.

Ve VV položky 85, 86 je, ale uveden KZS z desek EPS 70 fasádní tl.140mm

Co platí, žádáme o provedení kontroly a opravy VV?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 5:

Upravena skladba a tech. zpráva na polystyren tl. 140 mm, položka výkazu výměr platí.

Dotaz č. 6:

žádáme zadavatele o zaslání vyjádření dotčených orgánů ke stavebnímu povolení

Odpověď zadavatele na dotaz č. 6:

Vyjádření DOSS jsou přílohou těchto vysvětlení ZD č.3.

Dotaz č. 7:

V podmínkách stavebního povolení je níže uvedený požadavek :

11. Stavebník zajistí vypracování dokumentace pro provádění stavby, dle ustanovení §3 vyhlášky č.499/2006 Sb., o dokumentaci staveb ve znění vyhlášky č. 62/2013 Sb., která bude konkrétně obsahovat následující statické výpočty vypracované fyzickou osobou oprávněnou podle zákona č.360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů tj. autorizovaným statikem :

A. Posouzení celkového přetížení základů včetně posouzení sednutí stavby.

B. Posouzení konstrukce dřevostavby včetně jejího kotvení.

C. Posouzení a ověření nosnosti stávajícího stropu nad 2.NP na základě průzkumu stávajícího panelu

D. Posouzení střešních vazníků

Bylo by možno výše uvedené posouzení A,B,C,D zaslat ?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 7:

Požadované dokumenty pro statiku jsou přílohou těchto vysvětlení ZD č.3.

Dotaz č. 8:

8/ Požadavky Krajské hygienické stanice:

a) Během zkušebního provozu bude provedeno měření dozvuku v učebně č.3.07 k ověření splnění normových požadavků

b) Během zkušebního provozu bude provedeno měření parametrů umělého osvětlení v učebně č.3.04 k ověření splnění normových požadavků

Měření bude zajišťovat zadavatel nebo zhotovitel ?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 8:

Měření bude zajišťovat zhotovitel, položka doplněna do VRN upraveného výkazu výměr s názvem souboru: „Výkaz výměr- ZS Mnichovická-verze 23-04“, který je přílohou těchto vysvětlení ZD č.3 a který musí účastníci využít pro sestavení své nabídky.

Dotaz č. 9:

Ve VV není položka na poplatek za veřejné záборы. Bude tedy prostor pro zařízení staveniště viz situace ZOV zásady organizace výstavby poskytnut zhotoviteli po dobu výstavby bez poplatku ?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 9:

Zadavatel nebude uplatňovat na pozemcích ve svém vlastnictví poplatky za záборы veřejného prostranství.



Dotaz č. 10:

žádáme o zaslání realizační projektové dokumentace konstrukce dřevostavby včetně návrhu jejího kotvení

Odpověď zadavatele na dotaz č. 10:

Rozkreslení konstrukce dřevostavby je ve výkresech D.1.2.4 Nové konstrukce statika.

Dotaz č.11:

žádáme o zaslání realizační projektové dokumentace ocelové konstrukce střešní nástavby včetně jejího kotvení

Odpověď zadavatele na dotaz č. 11:

Konstrukce ocelové střešní nástavby včetně kotvení je obsažena ve výkresech D.1.2.4 Nové konstrukce statika.

Dotaz č. 12:

Ve VV není položka na provizorní zajištění stávajícího objektu proti dešti po demontáži stávající střechy .

Žádáme o doplnění do VV ?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 12:

Položka doplněna do VRN upraveného výkazu výměr s názvem souboru: „Výkaz výměr- ZS Mnichovická-verze 23-04“, který je přílohou těchto vysvětlení ZD č.3 a který musí účastníci využít pro sestavení své nabídky.

ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

č. 1 - ze dne 23. 4. 2019

Zadavatel tímto mění lhůtu k podání nabídek této veřejné zakázky takto:

7.3.4 Lhůta pro podání nabídky je do 6. 5. 2019 do 10,00 hodin.

V Kutné Hoře-Malíně dne 23. 4. 2019.

Ing. Josef Bárta, pověřená osoba zadavatele